

## Ημερίδα παρουσίασης αποτελεσμάτων έργου

### «Ενδυνάμωση νεαρών γυναικών Ρομά σε θέματα υγείας, πρόληψης και ανθρωπίνων δικαιωμάτων: μία νέα μεθοδολογική προσέγγιση»

Τετάρτη 20 Μαρτίου, Ωδείο Αθηνών, Αίθουσα «Άρης Γαρουφαλής»

Το Ινστιτούτο Prolepsis σας προσκαλεί σε ανοιχτή εκδήλωση παρουσίασης των αποτελεσμάτων του έργου «Ενδυνάμωση νεαρών γυναικών Ρομά σε θέματα υγείας, πρόληψης και ανθρωπίνων δικαιωμάτων: μία νέα μεθοδολογική προσέγγιση» που θα πραγματοποιηθεί στο Ωδείο Αθηνών (Αίθουσα «Άρης Γαρουφαλής», Ρηγίλλης & Βασιλέως Γεωργίου Β' 17-19), την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024, και ώρα 11:00 π.μ..

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Active citizens fund, με φορέα υλοποίησης το Ινστιτούτο Prolepsis και εταίρο το Εργαστήριο Διαπολιτισμικής Αγωγής (Ε.Δ.Α) του Παιδαγωγικού Τμήματος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ.

Στην Ημερίδα θα παρουσιαστούν τα τελικά αποτελέσματα του έργου, που αφορούν σε μεθόδους και εκπαιδευτικά εργαλεία για την κατάλληλη προσέγγιση γυναικών Ρομά σε θέματα υγείας και πρόληψης (κάπνισμα, διατροφικές συνήθειες, πρόληψη γυναικολογικών ζητημάτων, εμβολιασμοί), καθώς και σε θέματα που αφορούν στα ανθρώπινα δικαιώματα, την ενδοοικογενειακή βία, την ψυχική υγεία και τον κοινωνικό αποκλεισμό. Διαμεσολαβητές και εκπαιδύτριες Ρομά θα μιλήσουν για την εμπειρία τους από τη συμμετοχή τους στις εκπαιδευτικές δράσεις του προγράμματος, και μαζί με τους φορείς υλοποίησης του έργου θα λάβουν μέρος σε δημόσια συζήτηση με εκπροσώπους της Πολιτείας και μέλη οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών.

Στον παρακάτω [σύνδεσμο](#) μπορείτε να βρείτε τη θεματολογία της εκδήλωσης, ενώ περισσότερες πληροφορίες για το έργο είναι διαθέσιμες [εδώ](#).

Για την παρακολούθηση της Ημερίδας είναι απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής στον παρακάτω σύνδεσμο: (<https://t.ly/IT36y>)

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Active citizens fund, με φορέα υλοποίησης το Ινστιτούτο Prolepsis και εταίρο το Εργαστήριο Διαπολιτισμικής Αγωγής (Ε.Δ.Α) του Παιδαγωγικού Τμήματος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ. Το πρόγραμμα Active citizens fund, ύψους € 15 εκ., χρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν και τη Νορβηγία και είναι μέρος του χρηματοδοτικού μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) περιόδου 2014 – 2021, γνωστού ως ΕΕΑ Grants. Το πρόγραμμα στοχεύει στην ενδυνάμωση και την ενίσχυση της βιωσιμότητας της κοινωνίας των πολιτών και στην ανάδειξη του ρόλου της στην προαγωγή των δημοκρατικών διαδικασιών, στην ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών στα κοινά και στην προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Τη διαχείριση της επιχορήγησης του προγράμματος Active citizens fund για την Ελλάδα έχουν αναλάβει από κοινού το Ίδρυμα Μποδοσάκη και το SolidarityNow. Διαβάστε περισσότερα εδώ: [www.activecitizensfund.gr](http://www.activecitizensfund.gr)